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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Θα θέλαμε αρχικά, διεύθυνση και εκπαιδευτικό προσωπικό, να ευχηθούμε σε εσάς και στα 

παιδιά σας πάνω από όλα υγεία, δύναμη, κουράγιο, αισιοδοξία και υπευθυνότητα για να 

ξεπεράσουμε όλοι μαζί αυτή τη δύσκολη και πρωτόγνωρη κατάσταση που βιώνουμε το 

τελευταίο διάστημα.  

Σας ενημερώνουμε ότι ήδη καταρτίστηκε το Σχέδιο Δράσης για τη λειτουργία του σχολείου 

μας και την παιδαγωγική στήριξη των μαθητών και μαθητριών μας, το οποίο εγκρίθηκε από 

τον οικείο Επιθεωρητή και το ΥΠΠΑΝ. Σύμφωνα με αυτό, η εργασία των παιδιών για τις 

επόμενες μέρες θα περιλαμβάνει εμπέδωση, επανάληψη και δημιουργικές εργασίες. Λόγω 

αυτών των συνθηκών που επικρατούν, το υλικό θα σας αποστέλλεται ως έχει συμφωνηθεί 

με τον κάθε δάσκαλο / δασκάλα της τάξης και θα περιέχει τη δουλειά που θα πρέπει να 

κάνουν τα παιδιά εβδομαδιαίως.  

Παράλληλα, ανάλογα με τις ιδιαίτερες συνθήκες στο κάθε σπίτι, τον χρόνο και τη διάθεση 

κάθε παιδιού, θα μπορούν να συνεχίσουν το διάβασμα παραμυθιών / βιβλίων και την 

επιλογή δημιουργικών δραστηριοτήτων σε κάποιο δικό τους τετράδιο το οποίο μπορούν να 

φέρουν στο σχολείο όταν με το καλό αυτό επιστρέψει στην κανονική λειτουργία του. Έτσι τα 

παιδιά θα νιώθουν ότι έχει αξία η εργασία που κάνουν.  

Στην περίπτωση που δεν μπορείτε να τυπώσετε το υλικό, ο Η/Υ μπορεί να λειτουργήσει ως 

«πίνακας» και τα παιδιά να αντιγράψουν σε ένα τετράδιο, είτε την άσκηση, είτε μόνο την 

απάντηση. Σας προτρέπουμε, επίσης, να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του σχολείου μας η 

οποία θα ανανεώνεται με χρήσιμες εισηγήσεις για δημιουργική απασχόληση και 

εκπαιδευτικό υλικό για κάθε τάξη( Ελληνικά/Μαθηματικά) όπως και για άλλα μαθήματα. 

Εκπαιδευτικό υλικό μπορείτε να βρείτε επίσης στην ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ. 

Τονίζουμε ότι στόχος μας είναι να μη χάσουν τα παιδιά επαφή με τον δάσκαλο / δασκάλα 

τους και με το εκπαιδευτικό αντικείμενο, χωρίς όμως να πιέζονται.  

Ευχή όλων μας να περάσουν όσο πιο γρήγορα και ανώδυνα γίνεται αυτές οι δύσκολες μέρες 

και να επιστρέψουμε σύντομα όλοι πίσω στην καθημερινότητά μας.  

 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία, 

Από το σχολείο 

 

 


